JInHeiitHOe ¢ mapaMeTpaMu
7-8 xaacc

1. B 3aBucmmvocTn ot nmapamerpa t perure (OTHOCHTENBHO 2)...
(a) ... ypaBnenne tz = t%;
(b) ..
(c) ... ypasuenue (1> — 4)z = t2 — 3t + 2;
(d) ..

. HepaBencTso tz < t;

. HepageHCTBO (1% — 4)z > 1% — 3t + 2.

2. B saBucumoctu ot napamerpa t pemture (OTHOCHTEIBHO 2)...

(a) ... ypasuenue t|z| = %

(b) ... HepaBencTBo t|2| < t?;
(c) ... ypasnenue (1% — 4)|z| = t* — 3t + 2;
(d) ... mepasenctio (12 — 4)|z| > t* — 3t + 2.

3. Tlpu kakux 3Havenusx m npsaMble y = 2mx +3 ny = (3m? — 1)z + (4 —m)...
(a) ... He UMEOT OOIINX TOUEK !
(b) ... mepecekatoTcst (MMEIOT OJHY OOIILYIO TOUKY )

(¢) ... coBmaaoT (MMe0T 6ECKOHEYHO MHOTO OOIIUX TOYEK)?

4. Pacemorpum mpsivble kr + (1 — k)y = 1.
(a) Tlpn kakux k Takasi mpsiMast TPOXOAUT Yepe3 ToUKy (3,5)7
(b) Haiijure TOUKY, 4epe3 KOTOPYIO MPOXOJAT BCE PACCMATPUBAEMBIE TPSIMbIE.

(c) JTrobast jin psimast, TPOXOAIIAsi Yepe3 TOUKY U3 MPeIbIIyIero myHKTa, 3a/a-
eTcsl yKa3aHHbIM ypaBHEHHEM !

5. Pacemorpnm dymkimo y = alx — 1| + c.
(a) Haitymre mysn stoit dyuknuu mpu a = 3, ¢ = 5.

(b) Ompenenure unc/io Hyseli faHHON QYHKINHE B 3aBUCUMOCTH OT @ U C.

6. Paccmorpum mepasencTso |x — al < 2|x + 1| + 3.
(a) Ilpn Kakux @ OHO BBITIOJIHSIETCS JIJIst BeeX & € RY

(b) B zaBucumMocTH OT @ Ompeje/iuTe BUJI PEIIeHNsT 9TON0 HepaBeHCTBa: MpsiMast /
npsiMast 6e3 TOUKH (00beIMHeHNe OTKPBITBIX JTydeli ¢ 00IUM HAIAIoM) / TIpsiMast
6e3 HeHyJIeBOro oTpeska (00be IMHeHNEe OTKPBITHIX JTIy el ¢ pa3HBIMU HAYAJIAMI).
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